

ZERTIFIKAT

TÜV NORD Climate Change Standard TN-CC 020 Calculation & Verification of Carbon Footprints & Carbon Neutrality

Der Nachweis der Konformität mit dem oben genannten Standard wurde erbracht und wird gemäß TÜV NORD CERT-Verfahren bescheinigt für

EWE VERTRIEB GmbH Cloppenburger Straße 310 26133 Oldenburg





Deutschland

Die bei der Berechnung der CO₂-Emissionen berücksichtigten Emissionsquellen sind direkte Emissionen durch den Verbrennungsprozess des Gases beim Kunden, sowie Emissionen aus der Vorkette bestehend aus Exploration, Förderung, Aufbereitung und Transport des Erdgases. Basierend auf dem geprüften Monitoringkonzept und den zu Grunde gelegten Berechnungsansätzen ist eine transparente Darstellung der generierten CO₂-Emissionen gewährleistet.

Basierend auf dem Monotoringkonzept verpflichtet sich die EWE VERTRIEB GmbH, entsprechend der gelieferten Menge an klimaneutralem Erdgas die resultierende Menge an CO₂eq-Emissionen durch die Stillegung von Emissionsreduktions-Zertifikaten zu kompensieren. Die Kompensation wird regelmäßig durch TÜV NORD überwacht.

Das Unternehmen ist berechtigt, das Prüfzeichen "Klimaneutrales Gasprodukt" für Werbezwecke zu nutzen.

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 811 081787

Auditbericht-Nr. 3524 5418

Gültig von: 2018-01-01 Gültig bis: 2019-12-31

Essen, 2019-05-10

der TÜV NORD CERT GmbH

TÜV NORD CERT GmbH Langemarckstraße 20

45141 Essen

www.tuev-nord-cert.de